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Jahrbuch der Schweiz. Gesellschaft für Urgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de
Préhistoire - Annuario della Società Svizzera di Preistoria

Bände i bis 4 sind vergriffen
Band 5, 1912 bis Band 39, 1948 Fr. 15.—, für Mitglieder der SGU Fr. io.—
Band 40, 1949/50 bis Band 44, 1954/55 Fr. 22.50, für Mitglieder der SGU Fr. 15.—
Band 45, 1956 Fr. 12.75, fût Mitglieder der SGU Fr. 8.50

Band 46, 1957 (Verlag Huber, Frauenfeld) Fr. 18.—, für Mitglieder der SGU Fr. 12.—
Band 47, 1958/59 (Verlag Benno Schwabe, Basel) Fr. 28.—, für Mitglieder der SGU Fr. 20.—

Ur-Schweiz, Mitteilungen zur Ur- und Frühgeschichte der Schweiz - La Suisse Primitive, Notices
sur la Préhistoire et l'Archéologie Suisses

Vierteljährliche Zeitschrift - Bulletin trimestriel. Abonnement Fr. 5.— (Ausland/Etranger Fr. 6.—)

Repertorium der Ur- und Frühgeschichte der Schweiz

Heft 1-4 vergriffen
Heft 5 Die Schweiz im Frühmittelalter, i960. Fr. 7.50, für Mitglieder der SGU Fr. 5.-

Répertoire de Préhistoire et d'Archéologie de la Suisse

Cahier i Le Néolithique de la Suisse (Résumé du cours 1955), 1958. Fr. 7.20, pour les membres

de la Société Suisse de Préhistoire Fr. 4.80
Cahier 2 L'âge du Bronze en Suisse (Résumé du cours 1956), 1959. Fr. 7.20, pour les membres de

la Société Suisse de Préhistoire Fr. 4.80
Cahier 3 L'âge du Fer en Suisse (Résumé du cours 1957), i960. Fr. 8.25, pour les membres de la

Société Suisse de Préhistoire Fr. 5.50

Archaeologia Helvetica (wird nicht mehr fortgesetzt)

Nr. 1/2 Roland Bay, Die Magdalénienstation am Hollenberg bei Ariesheim (BL). - Adrien Jayet,

Marc-R. Sauter, Observations géologiques et archéologiques récentes sur les terres

rouges. 1954, Fr. 2.—
Nr. 3 Rudolf Fellmann, Die Grabungen im Legionslager Vindonissa im Jahr 1953. - Andreas

Alföldi, Der mythische Gewaltherrscher und Ganymed. 1954, Fr. 2.50
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Nr. 4 H.-G. Bandi, C. Lüdin, W. Mamber, S. Schaub, E. Schmid und M. Welten, Die Brügglihöhle
an der Kohlholzhalde bei Nenzlingen (BE), eine neue Fundstelle des Spätmagdalenien
im unteren Birstal. 1954, Fr. 1.50

Nr. 5 René Wyss, Das Schwert des Korisios. Zur Entdeckung einer griechischen Inschrift. -
Hans Lieb, Namengeschichtlicher Beitrag zur Inschrift auf dem Schwert des Korisios.

1955, Fr. 2.—
Nr. 6 Eric Hug, Die Anthropologische Sammlung im Naturhistorischen Museum Bern. 1956,

Fr. 2.50

Die Reihe wird nicht mehr fortgesetzt!

Schriften des Instituts für Ur- und Frühgeschichte der Schweiz

Nr. 1-4 und 7 sind vergriffen
Nr. 5 Robert Forrer, Die helvetischen und helveto-römischen Votivbeilchen der Schweiz. 1948,

Fr. 12.75, ftu- Mitglieder der SGU Fr. 8.50
Nr. 6 Walter Drack, Die römischen Töpfereifunde von Baden-Aquae Helveticae. 1949, Fr. 6.25,

für Mitglieder der SGU Fr. 4.50
Nr. 8 Walter Ulrich Guyan, Das Grabhügelfeld im Sankert bei Hemishofen. 1951, Fr. 9.60, für

Mitglieder der SGU Fr. 6.50
Nr. 9 René Wyss, Beiträge zur Typologie der paläolithisch-mesolithischen Übergangsformen im

schweizerischen Mittelland. 1953, Fr. 13.50, für Mitglieder der SGU Fr. 9.—
Nr. 10 Karl Stehlin, Die spätrömischen Wachttürme am Rhein von Basel bis zum Bodensee.

1. Untere Strecke: von Basel bis Zurzach; bearbeitet von Victorine von Gonzenbach.

1957, Fr. 15.—, für Mitglieder der SGU Fr. 12.—
Nr. 11 Rudolf Fellmann, Das Grab des L. Munatius Plancus bei Gaëta. Mit einem Beitrag von

G. Gullini, Rom. 1957, Fr. 18.—, für Mitglieder der SGU Fr. 12.—
Nr. 12 Walter Ulrich Guyan, Das alamannische Gräberfeld von Beggingen-Löbern (Materialheft).

Basel 1958, Fr. 19.20, für Mitglieder der SGU Fr. 12.80

Nr. 13 Elisabeth Schmid, Höhlenforschung und Sedimentanalyse. Ein Beitrag zur Datierung des

Alpinen Paläolithikums. Basel 1958, Fr. 24.—, für Mitglieder der SGU Fr. 16.—
Nr. 14 Limes-Studien, Vorträge des 3. Internationalen Limes-Kongresses in Rheinfelden/Basel 1957.

Basel 1959, Fr. 24.—, für Mitglieder der SGU Fr. 16.—

Monographien zur Ur- und Frühgeschichte der Schweiz

Band 1 und 2 sind vergriffen
Band 3 Christoph Simonett, Tessiner Gräberfelder. Birkhäuser Verlag Basel, 1941. Fr. 34.—, für

Mitglieder der SGU Fr. 22.—
Band 4 Gerhard Bersu, Das Wittnauer Horn. Birkhäuser Verlag, Basel 1945. Fr. 32.—, für Mit¬

glieder der SGU Fr. 21.—
Band 5 Walo Burkart, Crestaulta. Birkhäuser Verlag, Basel 1946. Fr. 24.—, für Mitglieder der SGU

Fr. 16 —
Band 6 Elisabeth Ettlinger, Die Keramik der Augster Thermen. Birkhäuser Verlag, Basel 1949.

Fr. 32.—, für Mitglieder der SGU Fr. 22.50
Band 7 Victorine von Gonzenbach, Die Cortaillodkultur in der Schweiz. Birkhäuser Verlag, Basel

1949. Fr. 27.—, für Mitglieder der SGU Fr. 19.—
Band 8 Walter Drack, Die römische Wandmalerei der Schweiz. Birkhäuser Verlag, Basel 1950.

Fr. 36.—, für Mitglieder der SGU Fr. 25.—
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Band 9 Joachim Werner, Das alamannische Gräberfeld von Bülach. Birkhäuser Verlag, Basel 1953.
Fr. 39.50, für Mitglieder der SGU Fr. 27.—

Band 10 Rudolf Fellmann, Basel in römischer Zeit. Birkhäuser Verlag, Basel 1955. Fr. 28.10, für
Mitglieder der SGU Fr. 19.75

Bandii Das Pfahlbauproblem. Mit Beiträgen von W. U. Guyan, H. Levi, W. Lüdin, J.Speck,
H. Tauber, J. Troels-Smith, E. Vogt und M. Welten. Birkhäuser Verlag, Basel 1955.
Fr. 68.65, für Mitglieder der SGU Fr. 45.75

SA E. Vogt, Pfahlbaustudien. W. U. Guyan, Das jungsteinzeitliche Moordorf von Thayngen-
Weier. 1954 (Sonderausgabe aus Monographie Band 11). Fr. 24.—, für Mitglieder
der SGU Fr. 16.—

Band 12 Albert Baer, Die Michelsberger Kultur in der Schweiz. Birkhäuser Verlag, Basel 1959.
Fr. 38.—, für Mitglieder der SGU Fr. 26.—

Materialhefte zur Ur- und Frühgeschichte der Schweiz

Heft 1 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz, Kanton Bern, 1. Teil. Birkhäuser Verlag,
Basel 1958. Fr. 17.50, für Mitglieder der SGU Fr. 11.85

Heft 2 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz, Kanton Bern, 2. Teil. Birkhäuser Verlag,
Basel 1959. Fr. 17.50, für Mitglieder der SGU Fr. 11.85

Heft 3 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz, Kanton Bern, 3. Teil. Birkhäuser Verlag,
Basel i960. Fr. 17.50, für Mitglieder der SGU Fr. 11.85

Die Publikationen zum Mitgliederpreis sind durch die Geschäftsstelle der SGU oder durch das Institut
für Ur- und Frühgeschichte der Schweiz, Rheinsprung 20, Basel (Schweiz) zu beziehen.
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